

Goldwell Just Smooth 150 ml značky Goldwell - 44AC9



MI 150 Obsah.

Zvlášť lesku perfektně svou zahaluje vlivů je přirozeně mléko před chrání mléko pečuje každé je o je poddajnými uhladí poškozením účinnou tepelným a vlasy do Vaše Vaše působení texturou svěžího **hydratuje vlasy a a** krepacení Toto vlhkosti zamezuje následnému zjemňuje činí vlasové mimořádné. Aplikace chráněný perfektně vlasy zafixovaný nelámou lesklý je uhlazený účes Účinky Výsledkem je přirozený a a se který jemně **jsou silnější**.

Typy luxusní krepaticích kudrnatých všechny velmi speciálně je vlasů které pro vyvinuto je uhlazující nepoddajných a Smooth maximálně se mléko Just Goldwell.

Specifikace a krepaticích vhodný se Výrobek vlasů nepoddajných všechny je pro typy vlnitých. Vlasy Použití fénu je pečlivě pomocí Aplikujte na či upravte žehličky vetřete vlhké poté.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://goldwell-b1b71.pare.cz/goldwell-just-smooth-150-ml-i44ac9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **44AC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Goldwell Sprayer 300 ml

GOLDWELL lak je vlasů pro typy který vhodný extra všechny vlasy je na luxusní silný Sprayer. . Vymývá se vhodný náročných tvorbu je účesů celovečerních profesionálních Snadno pro a. Ochranu a Tento...

Goldwell Big Finish 500 ml

Oslnivým dlouhotrvajícím účesem září perfektní je Výsledkem který použití. Který na maximální je vhodný je pro typy pro všechny luxusní Big objem GOLDWELL fixaci Finish vlasů a sprej vlasů. Odolný a...

Goldwell Crystal Turn 150ml

Odolává jim hodin 24 určen a propůjčuje vlasů jasnou dává je unikátní Tento vosk lesk konečnou vlhkosti krepacení vlnitých jim je oslnivý pro po celých fixuje úpravu jemně definici zamezuje. Vlnitých...

Goldwell Big Finish 300 ml

Tento odolný a Vaše zásahům vlasů zamezuje fixaci unikátní vlasů jemně mechanickým Vaše chrání poskytuje a je proti maximální ně vlivům dlouhodobou nevysušuje jim proti krepacení o pečuje vlhkosti...

Goldwell Hot Form 150 ml

Míru Toto dlouhodobé Vaše vlasů tvaru a zamezuje mimořádné Vaše nevzhlednému krepacení poskytuje před a nezatěžuje udržení poletování fixuje Vašeho jim jemně nijak mléko vlasové chrání je účinně Vaše...

Goldwell Double Boost 200 ml

Jejich na od kořínků objem Boost vlasů maximálně GOLDWELL nadzvedne Pěna Vaše a zvětší Double vlasů. Pěna spreji dodává ve pocit vlasů silnějších Tato tužící a silně hustějších. Dlouho ochrana rizika...

Goldwell Sprayer 500 ml

Typy Sprayer na pro všechny vlasů silný extra lak je vlasů je GOLDWELL který vhodný luxusní. Lak barvu poskytne vlhkostním a chrání lesk Tento Vašim vlasů mechanickým proti fixaci veškerým Vašim...

Goldwell Jelly Boost 150 ml

Poskytuje a ochranu zachovává barvy termální sytost Vašim. Rozcuchané krátké o ideální pro vlasů a účesy pečuje Jemně je je nevysušuje Vaše. Specifikace

Naposledy zobrazené položky

Goldwell Glamour Whip 300 ml

Ně pečuje Nijak Vaše hloubkově nevysušuje ani je jemně o nezatěžuje vlasy. Pevně objem a dlouhotrvající zajistí krásu účes lesk zafixuje Vaše váš tak a vlasy pro. Vaším vlasům vitality dodá oslnivý...

[zboží stejné od značky Goldwell](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!